


eWarum ist es ein Risikoverhalten?

I
0 todlich
0 Sucht

0 schadigt Leute

Rauchen kann §
todlichsein §



2 Welche Folgen hat dieses

Risikoverhalten?
—

00 Lungen

Raucherliunge
(Chronisch obstruktive
Lungenerkrankung)

Schéadliche Partikel
fihren zu Entziindungen
Gesunde Lunge der Schleimhaute der Alveolarmembranen
Alveolen brechen zusammen



¢ Was kann man machen, damit dieses

Risikoverhalten nicht eintritte
e

0 fern halten

1 Kein Nikotin



¢ 3 Hauptideen dieser Arbeit?

I,
0 Wirkung

0 Gefahren

0 Losung



Ende



